

День Знаний

Звенит звонок, и весел, и горласт,
И радостью душа переполняется,
И каждый день для каждого из нас
Обычные уроки начинаются.
Н. Голь

Центр культуры – это истинное определение статуса, который сформировался в посёлке Уралец относительно МБУ ДО «Уральская детская школа искусств».

Для того чтобы дети могли осваивать и развивать творческие способности школа искусств распахнула свои двери в сорок первый раз.

Сегодня воспитанники имеют возможность обучаться в области раннего эстетического развития, изобразительного и музыкального искусства.

В течение многих лет со дня возникновения школы на отделении работали педагоги, способные заинтересовать, увлечь детей музыкой и изобразительным искусством.

Учащиеся инструментального исполнительства осваивали игру только на фортепиано, баяне, аккордеоне, домре (преподаватели: Шехурдина С.А., Смоленцева Л.В., Трапезников Ю.Л., Ольхова В.П.) Сегодня появилась возможность научиться играть на новых инструментах – флейта, саксофон и гитара (преподаватели: Ларионов А.В., Беляевский А.Г., Куцулима Е.Ю.).

Образовательный процесс по изобразительному искусству осуществляется в соответствии с общеразвивающими и предпрофессиональными программами. В процессе обучения изобразительному искусству идет развитие творческого воображения и зрительной памяти, пространственных представлений, художественных способностей, изобразительных умений и навыков, волевых качеств личности ребенка, его индивидуальности (преподаватели: Иванова Л.А., Кочетова Л.В.).

Самые маленькие ученики сначала занимаются по общеразвивающим программам в области раннего эстетического развития, затем выбирают то, что им ближе – музыкальная или изобразительная область искусства (преподаватели: Кочетова Л.В., Салтанова Н.А., Трапезникова С.С.).

Ребёнок станет гармоничной, духовно богатой личностью только тогда, когда помимо изучения школьных предметов, он сможет развить в себе умение видеть и понимать красоту, реализовывать заложенные в нём творческие способности. Нелёгкую, но благородную миссию воспитания юных талантов, формирования в них любви к прекрасному сегодня несут на своих плечах детские школы искусств.